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U godini jubileja, sinoć je na Kraljevom trgu na Zlatiboru, koncertom Dejana Petrovića i Big
benda, otvorena manifestacija „Zlatiborsko leto 2013.“ Zlatiborska publika je više od dva sata
uživala uz domaće i strane hitove u izvedbi prve trube sveta i njegovog benda.

      

   Imali su priliku da čuju poznate hitove Dejana Petrovića Vrtlog, Put za Skoplje, Put ka
anđelima, a učesnici Prvog glasa Srbije Zoran Stanić i Dunja Vujadinović pokazali su svoje
vokalne sposobnosti izvođenjem popularnih domaćih numera Tri livade, Rekla nana, Stani,
stani Ibar vodo, Đurđevdan kao i izvođenjem stranih pesama Rolling in the deep (Adele), Son of
a preacher man (Dusty Springfield)…Na kraju koncerta Dejan Petrović je odsvirao i temu iz
Otpisanih, a među više hiljada posetilaca imalo je i onih koji su zaigrali kolo na Kraljevom trgu.
   Iz bogatog programa „Zlatiborskog leta 2013.“ Izdvajamo izložbu „52 vikenda u Srbiji“, koja će
biti otvorena 20. jula na Kraljevom trgu, pored jezera i trajaće do 25. avgusta 2013. godine.
   Izložbom &quot;52 vikenda u Srbiji&quot; na Zlatiboru, Turistička organizacija Srbije sprovodi
medijsku kampanju na domaćem tržištu pod sloganom „Srbija - Jedno putovanje, bezbroj
doživljaja – Od nas za nas“ sa ciljem da se građani Srbije podstaknu na putovanje po Srbiji. U
okviru pomenute kampanje predviđena je promocija brošure „52 vikenda u Srbiji“ kroz izložbu
„52 vikenda u Srbiji“ koja se sprovodi u određenim destinacijama kako u Srbiji tako i u regionu.
Pozivaju se zainteresovani da posete izložbu na Zlatiboru, pored jezera i uzmu besplatan
primerak brošure „52 vikenda u Srbiji“. Imaće priliku da se detaljno upoznaju sa urbanim
nasleđem, prirodnim retkostima, specijalitetima kraja, manifestacijama, ljudima i istorijskim
događajima širom Srbije i da je tako bolje upoznaju.
   Od brojnih, svakodnevnih manifestacija na Zlatiboru u okviru Kulturnog leta 2013. izdvajamo
40. Sabor trubača i smotru narodnog stvaralaštva Zlatibora – Predkvalifikacije za takmičenje u
Guči, koje će se po tradiciji održati na Tić polju 20. i 21. jula.
   Tokom trajanja „Zlatiborskog leta 2013.“, Turistička organizacija će organizovati besplatne
animacije tokom jula i avgusta. Tako će se na Letnjoj pozornici na Kraljevom trgu ponodeljkom
organizopvati Škola folklora, pod sloganom : „Naučite srpsko kolo“.
   Sredom će se u Botaničkoj bašti odvijati manifestacija pod nazivom: Priče o lekovitom bilju –
saznajte o čudesnom blagu Zlatibora, a četvrtkom će na Kraljevom trgu zainteresovani moći da
čuju „Stare priče o Zlatiboru“, u povodu 120 godina turizma na najposećenijoj i najlepšoj srpskoj
planini.
   Detaljan program manifestacije „Zlatiborsko leto 2013.“, možete da vidite na sajtu:
www.zlatibor.org.rs.
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